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Мета ворога — розколоти 
українське суспільство зсередини і 
знищити нашу віру у власні сили. 
Ми, українці, дійсно різні й наші 
погляди можуть не збігатися, але 
ми маємо спільну справу — дати 
відсіч окупанту. Тому зберігайте 
єдність і підтримуйте одне одного. 
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ПОРАДИ 
журналістам для 

роботи у військових 
підрозділах 

 
РЕКОМЕНДУЄМО для вашої безпеки! 

 
 НЕ їдьте в небезпечні зони непідготовленими (майте при собі засоби захисту з позначкою «ПРЕСА» 

або «PRESS», медичну аптечку, заздалегідь оволодійте навичками надання медичної допомоги і 

самодопомоги); 

 НЕ варто працювати наодинці — безпечніше об’єднатися для роботи з двома-трьома журналістами; 

 НЕ знімайте з себе засоби захисту допоки перебуваєте у небезпечній зоні; 

 НЕ вдягайте елементів військової уніформи — одяг має бути зручним, проте не у військовому стилі і 

не містити військових елементів; 

 НЕ публікуйте дані про обстріл чи загибель людей, якщо про це не повідомляли офіційні джерела, навіть у тих випадках, 

коли  ви володієте найдостовірнішою інформацією; 

 НЕ виказуйте позиції, блокпости, місця авіаударів та обстрілів, які щойно відбулися, та іншу чутливу інформацію. Фото і 

відеозйомку проводьте крупним і середнім планами, без прив’язки до місцевості. 

 НЕ робіть фото– та відеозйомку без дозволу правоохоронців чи військових, не знімайте їхні обличчя без узгодження. 

 Завжди майте при собі мінімальний комплект документів (паспорт, редакційне 
посвідчення, акредитаційну картку тощо), а також інші додаткові документи, які 
дозволяють значно скоротити час на встановлення вашої особи. 

 Поводьтеся спокійно — це головне правило: військові роблять свою роботу, і від 
них залежить ваша безпека. 

 На будь-яке питання відповідайте максимально спокійно, не провокуючи конфлікт. 

 Ніколи не сперечайтеся та не сваріться з людиною, яка має зброю, натомість 
намагайтеся якнайшвидше вийти з нею на конструктив. 

 Поясність командиру підрозділу, а не першому-ліпшому військовослужбовцю, з 
яким зустрілися, мету вашого візиту і що вам потрібно для виконання редакційного 
завдання. 

 Якщо ситуація заходить у глухий кут, варто відійти, зателефонувати до пресцентру 
відповідного Оперативно-стратегічного  угруповання військ (ОСУВ) або до 
Управління зв'язків з громадськістю Збройних Сил України. 

 Дослухайтеся до порад і виконуйте накази військових — це може вберегти ваше 
здоров’я та життя.  

 Після оприлюднення матеріалу надішліть пресофіцеру, який вас супроводжував, 
інтернет-посилання на свою публікацію — це сприятиме продовженню плідної 
співпраці. 


